
Observación:

Log34 =               = 
Log44
Log43

1
Log43

2.	 REGLA DE LA CADENA

Logab . Logbc . Logcd = Logad

a > 0; a ≠ 1; b > 0; b ≠ 1; c > 0; c ≠ 1; d > 0

	 Ejemplo: 

YY 	Calcula x = Log37.Log711.Log1127

	 Resolución:

		  x = Log37 . Log711 . Log1127 ⇒ x =  Log327

		  ⇒ x = 3

1.	 CAMBIO DE BASE

Logab = 
LogNb
LogNa  N > 0 ∧ N ≠ 1

Cambiamos a base «N».

	 Ejemplos:
YY 	Cambiar Log135 a base 7.

	 Resolución:

		
Log35 = 

Log75
Log73

YY Reducir:  Log117
Log1113

		
Log117

Log1113 = Log137

Trabajando en clase

Integral

1.	 Cambia a base 3 el Log513

2.	 Cambia a base 5 el Log1225

3.	 Cambia a base 10 el Log78

Católica

4.	 Calcula el equivalente de:
Log94
Log95

	 Resolución:

	
Log94
Log95

= Log54

		          
5.	 Calcula el equivalente de

Log58
Log53

6.	 Calcula:
A = Log217 . Log175 . Log54

7.	 Si: x = Log27 . Log75 . Log58, calcula Logx27

UNMSM

8.	 Si: a = Log35; b = Log37, calcula Log75
Resolución:

	 Log75 =               = 
Log35
Log37

a
b

9.	 Si: m = Log97; n = Log94, calcula Log47

10.	Si: k = Log57, calcula Log75

11.	Si:	 x = Log25 . Log58

		  y = Log717 . Log177

	 Calcula: Logxy
	

REGLA DE LA CADENA DE LOGARITMOS



UNI

12.	Si: a = Log72 y b = Log73
	 Calcula Log146

Resolución:

	
Log146 =              =                     =

Log76
Log714

Log7(3 x 2)
Log7(7 x 2)

Log73 + Log72
Log77 + Log72

	 ⇒ b + a
1 + a 	

13.	Si: m = Log95 y n = Log97

	 Calcula: Log4535

14.	Si: x = Log 3 6.Log2 5.Log616.Log 5 3

	 Calcula: Logx256


